



REPUBLIKA SRBIJA
MINISTARSTVO FINANSIJA
UPRAVA CARINA
Broj: 148-06-483-06-1/2013
27.12.2013. godine
Bulevar Zorana Đinđića 155a
B E O G R A D
D V

CARINARNICAMA

SVIM

Predmet: Odluka o uslovima i načinu za smanjenje carinskih dažbina na određenu robu, odnosno izuzimanje određene robe od plaćanja carinskih dažbina u 2014. godini

[U „Službenom glasniku Republike Srbije” broj 106 od 5. decembra 2013. godine objavljena je Odluka o uslovima i načinu za smanjenje carinskih dažbina na određenu robu, odnosno za izuzimanje određene robe od plaćanja carinskih dažbina u 2014. godine \(u daljem tekstu: Odluka\).](#)

Početak primene Odluke je 1. januar 2014. godine.

Stope carine za robu iz tarifnih oznaka sadržanih u tački 2. Odluke predstavljaju **opšte stope** koje se primenjuju na *erga omnes* osnovi, te drugim rečima, ove stope zamenjuju stope carine propisane Zakonom o carinskoj tarifi, u svim slučajevima uvoza robe iz tačke 2. Odluke.

S obzirom na to da u tački 2. Odluke stoji da se mere propisane Odlukom primenjuju na robu (**sirovine, repromaterijali i komponente**) obuhvaćenu tarifnih oznakama iz tabele u tački 2. Odluke, dodatno pojašnjavamo da:

- definisanje robe u odnosu na kategorije „*sirovine, repromaterijali i komponente*” **ne menja status robe** u smislu primene smanjenja carinskih dažbina, odnosno izuzimanja od plaćanja carinskih dažbina propisanih na osnovu tačke 2. Odluke;
- namena uvoza (definirano šiframa iz odeljka „*XII NAMENA UVOZA*” koje se popunjavaju u četvrtu potpodelu Rubrike 33. JCI) **ni na koji način ne uslovljava** primenu zakonskog osnova definisanog odgovarajućom šifrom „**306L1**”, odnosno **šifrom zakonskog osnova za primenu sporazuma o slobodnoj trgovini**, Kodeksa šifara za popunjavanje isprava u carinskom postupku (u daljem tekstu: *Kodeks šifara*), Pravilnika o obliku, sadržini, načinu podnošenja i popunjavanja deklaracije i drugih obrazaca u carinskom postupku („Sl. gl. RS”, br. 29/10, 84/10 ... 109/13), koje se **neophodno** upisuju u Rubriku 36. JCI.

Izuzima se plaćanja carinskih dažbina obrađeni duvan koji se ne proizvodi u Republici Srbije, obuhvaćen tarifnim oznakama propisanim u tabeli tačke 3. Odluke. Radi ostvarivanja prava iz tačke 3. Odluke, u Rubriku 36. JCI upisuje se odgovarajuća šifra zakonskog osnova „**306L2**” iz *Kodeksa šifara*, a tačkom 4. Odluke propisana je obaveza prilaganja sledećih isprava:

1. rešenja Uprave za duvan o upisu u Registar proizvođača duvanskih proizvoda i u Registar uvoznika duvana, obrađenog duvana, odnosno duvanskih proizvoda (**U80**);
2. izjave korisnika da će obrađeni duvan uvezen uz izuzimanje od plaćanja carinskih dažbina koristiti isključivo za potrebe sopstvene proizvodnje (**I80**), i
3. mišljenja ministra nadležnog za poslove poljoprivrede, trgovine, šumarstva i vodoprivrede da su ispunjeni uslovi iz tačke 3. stav 2. Odluke (**U25**).

Za sve gore navedeno obezbedena je podrška u Informativnom sistemu Carinske službe.

POMOĆNIK DIREKTORA

Milorad Đaković